

新春走基层 暖心暖意

吕梁首个“国网阳光共享爱心超市”在岚县投入运营

本报讯(记者 李艳 通讯员 王新彦)1月17日,由国网吕梁供电公司通过吕梁市慈善总会定向捐建的“国网阳光共享爱心超市”揭牌仪式在岚县梁家庄乡郭家庄村举行,这标志着经过三个多月紧张筹备的吕梁市首家“国网阳光共享爱心超市”正式进入了实体化独立运营阶段。市慈善总会会长解金亭、副会长范引禄,国网吕梁供电公司分管领导孙亚剑,岚县梁家庄乡党委政府、岚县慈善总会和郭家庄支村两委主要负责同志参加了揭牌仪式。

仪式上,出席活动的领导和嘉宾分别作了发言,对“国网阳光共享爱心超市”的正式运营表示祝贺。国网吕梁供电公司定向捐赠吕梁市慈善总会10万元人民币用于设立“国网阳光共享爱心超市”购买物资,吕梁市慈善总会按照捐赠方意愿将总价值10万元人民币的农机具等物品捐赠给岚县梁家庄乡郭家庄村村民委员会,解金亭会长和孙亚剑共同为“国网阳光共享爱心超市”揭牌。

据悉,这次投入运营的“国网阳光共享爱心超市”是国网吕梁供电公司通过吕梁市慈善总会定向捐赠设立的全市首个由电网企业捐建并实现实体化独立运行的精准扶贫爱心超市,超市目前由国网吕梁供电公司扶贫工作队和郭家庄支村两委指派专人共同管理,超市内的爱心物品主要由国网吕梁供电公司捐助的公益爱心善款购置和公司员工自发捐助,未来还将通过广泛动员,面向吕梁公司系统员工、社会爱心组织和郭家庄村集体经济收益来确保超市实现健康可持续运转。

简短的揭牌仪式结束后,来自郭家庄村各自然村的村民纷纷拿着积分卡前来兑换物品,不用花钱就可以买东西,村干部和乡亲们热情高涨,纷纷点赞“国网阳光共享爱心超市”这一帮扶模式既便民又励志,是为郭家庄村办的一件大好事。爱心物品只能以积分兑换,积分由建档立卡贫困户基础积分和村民为村集体作出的公益贡献来产生。爱心物品从农具、日杂、文具到日常生活用品一应俱全,为广大村民及贫困户带来了看得见、摸得着的便利实惠。



吕梁市慈善总会向国网吕梁供电公司颁发捐赠证书



捐赠暨揭牌仪式现场



村民和贫困户领到“爱心积分卡”换购“爱心物品”

吕梁市2019年“春节情暖万家”慰问活动启动仪式在石楼县举行

本报讯(记者 木二东 通讯员 赵婷婷)为深入贯彻落实习近平视察山西重要讲话精神 and 市委、市政府脱贫攻坚的决策部署,弘扬中华民族传统美德,让深度贫苦群众度过一个喜庆、祥和的春节,市扶贫办和市慈善总会共同举办了吕梁市2019年“春节情暖万家”慰问活动,对兴县、临县、石楼三个国家级贫困县的1170户建档立卡贫困户进行慰问。

1月22日,吕梁市2019年“春节情暖万家”慰问活动启动仪式在石楼县南城明德小学举行。石楼县各乡党委书记、县直相关单位负责人出席仪式,受助群众代表参加仪式。

仪式上,石楼县人大常委会党组书记田文军代表该县县委、县政府向市扶贫办和市慈善总会的关心和支持表示感谢。同时,希望得到资助的困难群众要常怀感恩

之心,进一步增强脱贫致富的信心和决心,充分发挥主观能动性,早日脱贫致富过上幸福美好的生活。市慈善总会会长解金亭介绍了慰问活动的目的和意义。市扶贫办副主任贾永祥向接受资助的困难群众及其家属表示亲切的慰问和衷心的祝福。解金亭、贾永祥现场为困难群众代表每人发放了500元慰问金、价值200元的慰问品(米、面、油)和一副春联。

启动仪式结束后,解金亭、田文军、贾永祥一行深入裴沟乡坪底村贫困户温反升、穆家洼村贫困户穆登应家中,了解他们的生活、身体和家庭经济状况以及目前存在的实际困难,鼓励他们要树立信心,战胜困难,并为他们分别送上1000元慰问金。

据悉,此次活动共慰问困难群众200户,共发放150000元的慰问金和价值20000元的慰问品。

持续夺取“扫黑除恶”专项斗争新胜利